
平成29年度 自己点検・自己評価アンケートの結果 

横浜未来看護専門学校 学校評価委員会 

 

平成 29 年度の自己点検・自己評価のために、学生（3 回生、4 回生、5 回生）と教員・教員以外の職

員にアンケートを行った。結果は下記の通りである。 

Ⅰ．学生アンケート結果 

1．教育理念、教育目的、教育目標は理解してい

るか 

 
 

2．「科目の構造図」を授業で説明されて、講義の

位置づけ、活用が行えたか 

 
 

5．学生便覧は、成績評価、単位認定、進級認定、

卒業認定が明確になっているか 

 
 

 

６．学生便覧にある学則、細則、規定を理解して

活かせるか 

 
 

7．学校は学生の個人情報の遵守されている環境

であるのか 

 
 

8．SNSの教育を受けて、理解して行動できてい

るか 
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9．防災訓練は役立ったと感じるか 

 
 

11．入学式などの式典、防災訓練、文化祭などの

教科外活動について、その目的を自分なりに理解

し、参加できたか 

 
 

12．カウンセリングなどの学生相談体制は整って

いると感じるか 

 
13．予防接種、健康診断などの実施、健康管理指

導、健康管理教育の実施など、学校の方針に沿っ

た自己の健康管理行動がとれたか 

 

 

14．学校のボランティア活動支援ができていたか 

 
 

15．入学時から成人看護学実習Ⅰに向けた看護過

程教育を段階的に教育したのは有効だったか 

 
 

16．1 年生から 3 年生まで看護診断を使った看

護過程教育を段階的に教育したのは有効だったか 
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Ⅱ．教員・教員以外の職員の結果 

 

図 教員の意識 

 

 

 

図 教員以外の職員 
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2．教育理念や教育目標を踏まえて…

3．今年度の学校運営目標を理解し…

4．運営目標を理解して委員会、ク…

5．「科目の構造図」を説明し、説…

6．今年度の組織図に沿って、委員…

7．式典、防災訓練、文化祭など協…

8．自分のプロジェクトチームの目…

9．SNSの教育を行っていることを…

10．災害対策、災害時マニュアルを…

11．キャリアステージを理解し、組…
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資料 

 

教員に対するアンケート内容 

１．教育目標、教育理念を理解していますか？                4  3  2  1 

２．教育理念や教育目標を踏まえて授業や実習を組み立てていますか？     4  3  2  1 

３．今年度の学校運営目標を理解していましたか？              4  3  2  1 

４．今年度の学校運営目標を理解して委員会活動、クラス運営の方針、目標を立て、それに則り運営を 

行うことができていますか？                       4  3  2  1 

５．担当授業の開始時に「科目の構造図」を用いて、その講義がどの位置づけにあるかを学生に説明し 

ましたか？                               4    3    2    1  

６．今年度の組織図に沿って、互いに協力して委員会活動、クラス運営を行うことができたと考えます 

か？                                   4    3    2    1 

７．戴帽式・卒業式などの式典、防災訓練・文化祭などの教科外活動について、教職員が協力し企画、

運営できたと感じていますか？                     4   3  2  1  

８．自分のプロジェクトチームの目的を理解し、行動できたと感じますか？   4   3  2  1 

９．SNSの教育を行っている学校であるという意識でそれを理解し、その教育を様々な場面で行うこと 

ができましたか？                            4   3  2  1 

１０．本校の災害対策、災害時のマニュアルについて十分理解し、その行動がとれる状況となっていま 

すか？                                 4   3  2  1 

１１．キャリアステージを理解して、組織の求めるキャリアに向かい自己目標を立て、研修などの参加

や自己啓発ができましたか？                       4  3  2  1 

 

 

教員以外の職員に対するアンケート内容 

１．今年度の学校運営目標を理解していましたか？               4  3  2  1 

２．今年度の運営目標を意識しての業務が行えていましたか？           4  3  2  1 

３．入学式・戴帽式・卒業式などの式典、防災訓練・文化祭などの教科外活動について、教職員が協力

し企画、運営できたと考えますか？                     4  3  2  1 

４．今年度の組織図に沿って、互いに協力して委員会活動等を含めた業務を行うことができたと考えま 

すか？                                  4  3  2  1 

５．SNSの教育を行っている学校であるという事を理解し、学生の個人情報などを遵守し対応すること 

ができましたか？                            4  3  2  1 

６．災害時のマニュアルについて十分理解し、災害時の行動がとれる状況となっていますか？                           

                                      4  3  2  1 

７．学則、細則、規程を理解し、業務上学生対応ができましたか？           4  3  2  1 


